2017-2018 AKADEMİK YILI ERASMUS+ STAJ HAREKETLİLİĞİ BAŞVURULARI

Değerli Öğrenciler,

Erasmus Programı kapsamında öğrencilerin Avrupa'daki bir işletme veya organizasyon bünyesinde mesleki eğitim alma ve/veya çalışmasını destekleyen Staj Hareketliliği (Student Placement) başvuruları başlamıştır. Bu program kapsamında Önlisans, Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora öğrencilerin en az 2 ay staj yapması beklenmektedir. Staj yapacak öğrencilere, Erasmus programı dâhilinde hibe verilecektir. 2017-2018 akademik yılı içerisinde yapılacak stajların en geç 30 Eylül 2018 tarihinde tamamlanmış olması gerekmektedir. Erasmus Yabancı Dil Sınavı 10 Ocak 2018 Çarşamba günü saat 11.00’da Fen-Edebiyat Fakültesi B Blok 1.Kat B101,B102,B103 nolu dersliklerde yapılacaktır. 

Bu programdan yararlanmak isteyen ve başvuru şartlarını yerine getiren öğrencilerin aşağıda belirtilen başvuru belgeleriyle birlikte 09 Ocak 2018 Salı gününe kadar Erasmus Koordinatörlüğüne başvurmaları önemle duyurulur.

BAŞVURU ŞARTLARI

· Bozok Üniversitesi öğrencisi olmak 

· Lisans öğrencileri için en az bir dönem okumuş olmak ve en az 2.20 genel not ortalamasına sahip olmak. (Alttan dersi olmak ve/veya disiplin cezası almış olmak başvuruya engel değildir.) 
· Lisansüstü öğrenciler için hazırlık öğrencisi olmamak ve en az 2.50 genel not ortalamasına sahip olmak.

· Stajın zorunlu olması durumunda, son sınıflarında olan fakat zorunlu stajlarını yapmamış öğrenciler, zorunlu stajlarını Erasmus kapsamında gerçekleştirebilirler.
· Lisansüstü öğrenciler için tez savunmalarını döndükten sonra Bozok Üniversitesi'nde yapacak olmak

BAŞVURU BELGELERİ

· Eksiksiz olarak doldurulmuş ve imzalanmış resimli Erasmus Staj Hareketliliği Başvuru Formu  
· Gidilecek kurumdan hareketlilik tarihlerini de içeren kabul/davet yazısı  (Letter of Acceptance veya Invitation Letter)
· Yapılacak stajın akademik olarak uygunluğunu belirten yazılı akademik danışman görüşü
· En son akademik döneme ait Transkript
· Lisansüstü öğrenciler için tez savunmasının staj faaliyeti sonrasında Bozok Üniversitesi'nde yapılacağını belirten tez danışmanı onay yazısı

 
Gerekli dokümanlara ve Staj Duyurularına ulaşmak için internet sitemizi ziyaret edebilirsiniz. (Web: http://international.bozok.edu.tr
e-mail: erasmus@bozok.edu.tr)
